
 

 

Student opinion on exams 2023 

 

Q0 - Now that you have read the privacy statement, would you like to take the survey on 

learning outcomes regarding the exam you took? 

 [Yes; No] 

Q1 * - What percentage of classes have you attended (face-to-face, from home, or in blended 

mode) in this course?  

[0-25%; 25-50%; 50-75%; 75-100%] 

Q2 * - In which academic year did you attend the course? 

1. in the current academic year;  

2. in previous academic years; 

Q3 - How was your final grade/evaluation determined (you can give more than one answer) 

1. Written examination 

2. Oral examination 

3. Intermediate tests 

4. Project/essay/group work 

Q4 - Did the exam take place at the scheduled time?  

[1=Yes; 2= No] 

Q5 - Please indicate how much you agree with the following statements: 

1. The time allocated for the exam was appropriate 

2. The teaching materials were appropriate to provide the knowledge and skills necessary 

to take the exam  

3. The examination methods were appropriate to verify the achievement of the course's 

learning objectives as explained in the syllabus 

4. The exam took place as announced by the teaching staff  

5. The evaluation and grading criteria were clearly stated 

6. During the exam, the teaching staff was respectful of students both verbally and 

physically 

 

[1 = strongly disagree; 2 = slightly disagree, 3 = slightly agree; 4 = strongly agree] 

 

7. Other [open answer with limited number of characters] 

 

Q6 - How satisfied are you with the methods adopted by the teaching staff to verify the learning 

outcomes? 

[1 = very dissatisfied; 2 = dissatisfied, 3 = satisfied; 4 = very satisfied] 


